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Liebe Freunde,

Seit 1968 haben sehr viele Gäste aus der ganzen Welt ihre 
Ferien im Hotel Alexander verbracht.

Wir möchten mit Ihnen allen unsere ersten 50 Jahre feiern.
Wir freuen uns, Sie in “Ihrem Haus am Meer“ zu begrüßen 
und Ihnen weiterhin unsere herzliche Gastfreundschaft in 
einem familiären Umfeld anbieten zu können.

Wie jedes Jahr werden wir Ihnen unsere Begeisterung und 
Professionalität, sowie eine raffinierte Küche, die in der 
Tradition verwurzelt ist, ein aufmerksames, hilfsbereites Team 
und viele innovative, maßgeschneiderte, Dienstleistungen zur 
Erfüllung aller Ihrer Wünsche zur Verfügung stellen.

Wir erwarten Sie für einen neuen Sommer voll Entspannung 
und Vergnügen!

Cinzia, Roberto und Camilla

Chers amis,

Ce sont vraiment nombreux les clients du monde entier, qui 
depuis 1968 ont passé leurs vacances à l’hôtel Alexander.

Nous souhaitons célébrer avec tous vous nos premières 50 
années. Nous sommes heureux de vous accueillir dans «votre 
maison à la mer» et de continuer à vous offrir un accueil 
chaleureux dans un environnement familial.

Comme chaque année, nous vous offrirons notre passion et 
professionnalité, une cuisine raffinée qui est ancrée dans la 
tradition, une équipe attentive et toujours disponible ainsi que 
des services ad hoc et innovants pour répondre à tous vos 
besoins.

Nous vous attendons pour passer ensemble un autre été de 
détente et de plaisir!

Cinzia, Roberto et Camilla

50 Sommer zusammen
50 étés ensemble
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Follow us on:

Derselbe Strand … 
dasselbe Meer!!!
 
Wer unsere “all inklusive“ Formeln Silver oder 
Gold wählt, kann sich auch dieses Jahr beim 
Alexanders Beach 42/44 entspannen.In unserem 
privaten Bereich, am schönen Strand umgeben 
vom Naturpark San Bartolo, nur wenige Schritte 
vom Hotel, werden Sie direkt von unserem Team 
empfangen. Jeden Tag erhalten Sie flauschige 
Strandtücher und können den Rückholdienst des 
Elektrofahrzeugs benutzen, das Sie vom Meer 
hinauf ins Hotel bringt. 

La meme plage, 
la meme mer !!!! 

 
Cette année aussi, ceux qui choisissent nos 

formules « all inclusive « Silver et Gold, pourrons 
se détendre à l’ Alexander Beach aux bains 42/44. 

Dans notre espace privé, à l’intérieur de la belle 
plage, encadrée par le Parc Naturel du San Bartolo 
à quelques pas de l’hôtel, vous serez accueillis par 
notre équipe, toujours à votre disposition. Chaque 

jour, vous recevrez des serviettes moelleuses 
pour la plage et vous pourrez profiter du service 
de voiture électrique pour revenir de l’hôtel à la 

plage.

Boat passion
Jeden Mittwoch, morgens von 11:00 Uhr bis 12: 30  
Uhr in den Monaten Juni, Juli und August werden wir 
zur Entdeckung der Bucht von Riva di Focara segeln.

Ein angenehmer Ausflug auf einem Segelschiff 
entlang der Küste der Marken, die vom grünen Berg 
des San Bartolo eingerahmt wird.

Kennwörter: Baden, Dips und … viel Spaß! 
... und vor der Rückkehr ... ein erfrischender Aperitif unter 
Freunden vor dem smaragdgrünen Wasser der Adria.

Cinéma sous les étoiles
 De juin à fin août, vous pourrez vivre avec 

nous la magie du grand écran!
L’événement aura lieu le lundi soir après 

le dîner dans le jardin.
Nous regarderons les films qui nous ont fait rêver, 

rire, coupe’ le souffle et qui ont 
marqué l’histoire du cinéma!

Kino unter den Sternen
Von Juni bis Ende August werden wir die Magie 
der großen Leinwand zusammen erleben!
Der Termin wird am Montagabend nach 
dem Abendessen im Garten sein.
Wir werden die Filme anschauen, die uns träumen bzw. 
lachen ließen, oder uns den Atem raubten 
und die Geschichte des Kinos einfach geprägt haben!

Musique, drinks et 
divertissement !!!

Tous les samedis, de juin à août, 
rejoignez-nous pour boire l’apéro, 

le plus amusant, de la Riviera.

Accompagnés par la voix écrasante 
et la guitare d’Elvis nous goûterons cocktails

 et délicieux apéritifs au rythme de l’été!

Musik, Drinks 
und Vergnügen!!! 
 
Jeden Samstag von Juni bis August, besuchen  
Sie uns für den tollsten Aperitif der Riviera.

Begleitet von der überwältigenden Stimme und Gitarre 
von Elvis werden wir Cocktails und leckere Appetizer  
im Rhythmus des Sommers genießen!

Hotel Alexander Gabicce Mare @alexanderhotelgabicce @Hotel_Alexander

Boat passion
 

Tous les mercredis matin de 11:00 à 12 : 30 pendant 
les mois de juin, juillet et août, nous allons nous 
embarquer à la découverte de la baie de Riva di 

Focara. Une excursion agréable en bateau à voile, 
le long de la côte des Marches, bordée par le 
promontoire verdoyant du Colle San Bartolo.

On fera beaucoup de baignades et de plongées 
.. on aura beaucoup de divertissement!

... Et avant de rentrer ... on prendra un fantastique 
apéro avec les amis, devant les 

eaux « émeraude » de l’Adriatique.



Um Ihnen eine umfassende Auswahl zu bieten , haben 
wir uns entschlossen einige Veränderungen bei unse-
rem Restaurantbetrieb vorzunehmen , um Ihnen einen 
effizienten Service von hoher Qualität zu bieten.

Ein Erlebnis, das alle fünf Sinne einschließt.
Unser Küchenchef Francesco steht für eine leichte Küche, mit 
schnellem Kochen und echten Zutaten. Unter seiner Führung bie-
tet unsere erfahrene, motivierte Küchenbrigade jeden Tag köstliche 
und traditionelle Gerichte sowie leckere und kreative Spezialitäten.
Viel Gemüse und frisches Obst der Saison, Olivenöl extra vergine, 
Fleisch und Fisch von erster Qualität.

ZUM MITTAGESSEN: ein formloser und flexibler Service; 
ein Mittagsbuffet mit einer großen Auswahl an warmen und kalten 
Vorspeisen, Gemüse der Saison, am Tisch servierten Pastagerich-
ten , Gebäck und frischem Obst.
(Von 12:30 bis 14:00 Uhr)

LEICHTER LUNCH AM POOL: Großer Fantasie Salat, 
Schinken und Melone, gefüllte Piadina, Caprese, Reissalat, Pasta 
“alla crudaiola“, frisches Obst, Gebäck und Eis.
(Von 13.00 bis 15.00 Uhr)

ZUM ABENDESSEN ein reichhaltiges Vorspeisen Buffet mit Gemü-
se, Käse und Aufschnitt.
Das à-la-Carte-Menü bietet typische Gerichte entsprechend unse-
rer Tradition und beste italienische Küche.
Ein Fest für die Augen und eine Freude für den Gaumen!

UNVERTRÄGLICHKEIT AM TISCH ...
Für unsere Gluten intoleranten Gäste haben wir ein glutenfreies 
Menü entwickelt.
Seit 7 Jahren sind wir von der AIC (italienische Assoziation für 
Zöliakie) zertifiziert und haben eine sorgfältige, strenge Speisen-
auswahl bereitet .
Zum Frühstück: eine glutenfreie Ecke, reich an hochwertigen Pro-
dukten, vertrieben von den Marken Schär und Agluten.
Zu Mittagessen: ein für Sie reservierter Bereich, mit einer großen 
Auswahl an Spezialitäten und Pasta Gerichten, am Tisch serviert.
Zu Abendessen: à la Carte Menü, bei dem Sie aus drei Vorschlägen 
mit Fleisch Fisch und Vegetarischem wählen können.
Sie können jedem Verzicht “Adieu“ sagen !!!

Pour offrir une liberté de choix à 360 ° , nous avons dé-
cidé de faire quelques changements à notre restaurant, 
pour vous donner un service efficace et de qualité.

Une expérience qui invoque nos cinq sens.
Sous la direction de notre chef Francesco, qui interprète une cuisine 
légère avec des ingrédients authentiques et des cuissons rapides et 
le support d’une équipe qualifiée et motivée , on vous proposera des 
plats traditionnels et créatifs pour des spécialités savoureuses.
Donc: beaucoup de légumes et fruits frais en saison, de l’huile d’olive 
extra vierge, de la viande et du poisson de première qualité.

AU DEJEUNER : un service informel et flexible; 
Un BUFFET LUNCH avec un large choix d’entrées chaudes et 
froides, légumes de saison, des plats de pâtes servis à table, des 
pâtisseries et des fruits frais.
(De 12h30 à 14h00)
 
LIGHT LUNCH AU BORD PISCINE: avec des salades savoureuses, 
jambon et melon, piadina farcie, Caprese , salades de riz, pâtes « 
crudaiola « , fruits frais, des pâtisseries et des crèmes glacées.
(De 13.00 à 15.00)

DÎNER un riche buffet de légumes, de fromages et de charcuterie .
Le menu à la carte propose des plats typiques de notre tradition et 
la meilleure cuisine italienne.
Un régal pour les yeux et un plaisir pour le palais!

INTOLÉRANCES À TABLE ...
Pour nos clients, intolérants au gluten , nous avons développé un 
menu GLUTEN FREE.
Depuis 7 ans, nous sommes certifiés par l’AIC (Association italienne 
coeliaque) et nous avons sélectionné une choix de plats attentive et 
rigoureuse.
Au petit déjeuner : un coin sans gluten riche en produits de qualité 
distribués par Schär et Agluten.
Au déjeuner : un espace réservé à vous, avec une grande variété de 
plats et pâtes, servis à la table.
Dîner un menu à la carte où vous pourrez choisir parmi trois proposi-
tions de viande, poisson ou végétarien.
Vous pourrez dire adieu à toute renonciation !!!

Albergo informato sulla celiachia
Hotel informed on celiac disease

RESTAURANT “DOLCEVITA”



PICKNICK IM WEINBERG!  
In den Monaten Juni und Juli gönnen Sie sich eine Pause vom Rest der Welt und kom-
men Sie mit uns zu einen fantastischen Picknick in das Tenuta Carlini, ein Weingut.
Unter den Rebreihen, die sich zwischen dem Meer und den Hügeln erstrecken, wer-
den Sie in unmittelbarer Nähe Erzeugnisse in unserer kulinarischen Tradition probie-
ren, begleitet von Bio-Weinen aus der Kellerei. 
Eine einzigartige Erfahrung, die Ihre Sinne fesseln wird.

AUSFLÜGE MIT DEM VAN 
Für diejenigen, die die alten Geschmacke kennenlernen und die wich-
tigsten historischen und kulturellen Zentren unseres Landes besuchen 
möchten haben wir einen spezifischen Transfer-Service erstellt.
Wir werden Sie nach Saludecio und Mondaino zur Verkostung von Käse 
der “Fosse della Porta di Sotto“ begleiten; wir werden Urbino und dessen 
Palazzo Ducale und Kunstschätze besichtigen, wir werden beim Bauern-
hof “Corte della Miniera“ stoppen und auch dort typische Produkte des 
Montefeltro genießen; wir werden das berühmte historische Zentrum 
von Fano und die Ölmühle des “Frantoio del Trionfo“ besuchen ....
 Ein bequemer und effizienter Service, der es Ihnen erlauben wird, Ihren 
Urlaub vollkommen zu genießen und den Gedanken ans Auto zu verges-
sen!

EXCURSIONS EN VAN
Pour ceux qui veulent découvrir les anciennes saveurs et visiter les prin-
cipaux centres historiques et culturels de notre territoire, nous avons 
créé un service de transfert.
Nous vous emmènerons à Saludecio et Mondaino pour dégoûter le 
fromage de Fossa à la « Porta di Sotto «; nous irons à Urbino, à la dé-
couverte du Palazzo ducale et de ses merveilles, en nous arrêtant à la 
« Corte della Miniera « , pour savourer la tradition gastronomique du 
Montefeltro; à Fano, important centre historique et Cartoceto pour visi-
ter le moulin à huile « Frantoio del Triofo». 
 Un service pratique et efficient, qui vous permettra de jouir pleinement 
de vos vacances en éliminant le souci de la voiture!

APERITIF BEI SONNENUNTERGANG  
AUF DEM SEGELSCHIFF 
Jeden Sonntag von 18:00 bis 19:30 segeln Sie mit uns zum tollsten Aperitif des Sommers!
Sonnenuntergang, offene Bar und leckere Apetizers sind die Zutaten unserer Happy Hour ... 
einfach unwiderstehlich !!!

APÉRITIF AU COUCHER DU SOLEIL 
EN BATEAU À VOILE

Tous les dimanches de 18:00 heures à 19 :30 heures naviguez vers l’apéritif le plus fantastique 
de l’été! Le coucher du soleil, le bar ouvert et de délicieuses appetizers sont les ingrédients de 
notre happy hour ... impossible de résister !!!

FOOD SHOPPING TOUR
Unser Personal Food Shopper wird Sie zur 
Entdeckung der gastronomischen Highlights 
und Aromen  unseres Landes begleiten.
Mit uns werden Sie Delikatessen erster Qualität 
sowie Top-Weine kennenlernen… für angeneh-
me Momente der Verkostung.
- Bio-Wein von San Bartolo (Tenuta Carlini)
- Bio-Produkte (Locanda Girolomoni)
- Fossa Käse (Mondaino)
- Cartoceto Öl (Beltrami)
- Hausgemachtes Bier (La Cotta di Sasso-
corvaro)
- Trüffel (Muccini)

FOOD SHOPPING TOUR
Notre Personal Food Shopper vous amènera 
à la découverte des saveurs et de l’excellence 
culinaire de notre territoire.
Nous vous guiderons à l’achat des meilleurs 
produits et vins locaux, à travers agréables mo-
ments de dégustation.
- Vin bio du San Bartolo (Tenuta Carlini)
- Produits biologiques (Locanda Girolomoni)
- Fromage de Fossa (Mondaino)
- Huile de Cartoceto (Beltrami)
- Bière artisanale (La Cotta di Sassocorvaro)
- Truffle (Muccini)

PIQUE-NIQUE A LA VIGNE! 
Aux mois de juin et juillet prenez- vous une pause du reste du monde et rejoi-
gnez-nous pour un pique-nique fantastique à la Tenuta Carlini.
Parmi les vignes, qui se prolongent entre la mer et les collines, vous pourrez gouter 
des produits à km 0 de notre tradition culinaire accompagnés par des vins bio de la 
cave. Une expérience unique dans la nature, qui captivera entièrement vos sens.

Viele neue Service Angebote auf Anfrage, damit Ihr Urlaub unvergesslich wird!
Vous pourrez jouir de nombreux services nouveaux et personnalisés, sur demande, 
qui rendrons votre séjour inoubliable!RESTAURANT “DOLCEVITA”

www.tenutacarlini.it

www.tenutacarlini.it



RIVIERA GOLF CLUB  
(5 km vom Hotel entfernt)
18-Loch Kurs auf einer hügeligen Strecke gelegen: ideal, wenn man die 
Weite des Schusses trainieren will. Dazu zwei 18-Loch-Putting Greens 
und die neuesten Pitching und Chipping Greens.
TECHNISCHE DATEN:
18 Löcher, Par 72, mt. 6412, 9-Executive-Löcher Pitch & Putt

CONERO GOLF CLUB 
(95 Km vom Hotel entfernt)
18 Löcher auf einer sehr hügeligen und technischen Strecke gelegen. 
Dazu eine Driving Range und die Putting, Pitching und Chipping-
Greens.
TECHNISCHE DATEN:
18 Löcher, Par 71, mt. 6000, 5-Loch-Executive

(à 95 Km Hôtel)
18 trous sur un parcours très ondulé et technique.
La structure comprend un practice ainsi que le putting, pitching et 
chipping greens.
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES : 
18 trous, par 71, mt. 6.000, Executive 5 trous

(à 5 km de l’hôtel)
18 trous sur un parcours doucement ondulé, apte à entraîner la profon-
deur du coup. La structure comprend aussi 2 putting greens de 18 trous , 
et les nouveaux piching et chipping greens.
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES : 
18 trous, par 72 mt. 6412, 9 trous exécutif Pitch & Putt

GOLF & MORE

Unsere “All Inklusive“ Dienstleistungen:
- Begrüßungscocktail
- Superior Zimmer (Zaffiro) mit allem Komfort und Balkon mit Meerblick
- alkoholfreie Getränke aus der Minibar
- Privatparkplatz und Abstellraum für Golfsäcke 
- Jeden Morgen die bevorzugte Tageszeitung
- Ein Korb mit frischem Obst und eine Flasche Sekt bei der Ankunft
- Teetime Reservierungen direkt im Hotel
- Free Wi-Fi Verbindung (auch im Zimmer)
- Reichhaltiges Frühstücksbuffet mit Bio und glutenfreier Ecke
- Abendessen à la Carte mit 4 Menüs zur Wahl (davon ist ein Menü glutenfrei)
- Strandservice: Sonnenschirm, Liegestuhl und ein weiches Strandtuch
- Für Begleitperson ( Nicht-Golfer) : Zugang zum Pool und Wellnessbereich 
des Golfclubs 

Nos services All Inclusive:
- Cocktail de bienvenue
- Chambre Supérieure (Zaffiro) équipée de tout le confort et balcon avec 
vue sur mer 
- Les boissons sans alcool du minibar en chambre 
- Parking privé et dépôt sur pour les sacs de golf 
- Le journal préféré tous les matins
- Une corbeille de fruits et une bouteille de Prosecco à l’arrivée
- Réservation du tee time , directement à l’hôtel
- Wi-fi gratuit (en chambre aussi )
- Riche petit déjeuner au buffet avec coin de produits bio et sans gluten
- Dîner à la carte avec une choix de 4 menus (dont un sans gluten)
- Service de plage: (un parasol et chaise longue) et une serviette pour la plage
- pour l‘accompagnateur (non- golfeur) entrée à la piscine et à l’espace 
bien-être du golf club 

Hotel Alexander ist der ideale Standort für Golfer und deren Begleiter; diesen bieten  
wir einen Urlaub voller Sport, Erholung, Entspannung, Meer und gutem Essen.. 

L’Hôtel Alexander est l‘endroit idéal pour les golfeurs et leurs accompagnateurs, auxquels  
nous offrons un séjour plein de sports, de loisirs, de détente, de mer et de bonne cuisine.

7 NÄCHTE (8 TAGE) 
mit Halbpension im Doppelzimmer (Zaffiro) mit allem Komfort und 
Balkon mit Meerblick.
Alle Golf & More All Inklusive Dienstleistungen
4 Green Fees von Montag bis Freitag im Riviera Golf Club
April / Mai 2017: € 665,00 pro Person
Zuschlag Doppelzimmer bei Einzelbelegung: € 140,00 
Juni / September: € 735,00 pro Person
Zuschlag Doppelzimmer bei Einzelbelegung: € 175,00 
Juli / August 2017: € 805,00 pro Person
Zuschlag Doppelzimmer bei Einzelbelegung: € 210,00

OFFRE (HÔTEL + GOLF):
7 nuits (8 jours) en demi-pension en chambre double (ZAFFIRO) équi-
pée de tout le confort et balcon avec vue sur mer.
Tous les services « Golf & More « inclus 
4 Green Fee du lundi au vendredi au Riviera Golf Club
avril / mai 2017: € 665,00 par personne
Supplément chambre double à usage individuel : € 140,00 
juin / septembre 2017 : € 735,00 par personne
Supplément chambre double à usage individuel : € 175,00 
juillet / août 2017: € 805,00 par personne
Supplément chambre double à usage individuel : € 210,00

ANGEBOT (2 HOTELS + 2 GOLFPLÄTZE )
- 4 Nächte im Hotel Alexander **** in Gabicce Mare
- 2 Greenfees im Riviera Golf Club + 2 Greenfees im Conero Golf Club
- 3 Nächte im Hotel Bel Sit *** in Senigallia – Km 45 von Conero Golf Club
- Halbpension im Doppelzimmer mit allem Komfort .
- All Inklusive Golf & More Dienstleistungen

April / Mai 2017: € 670,00 pro Person
Zuschlag Doppelzimmer bei Einzelbelegung: € 140,00 
Juni / September: € 740,00 pro Person
Zuschlag Doppelzimmer bei Einzelbelegung: € 175,00 
Juli / August 2017: € 810,00 pro Person
Zuschlag Doppelzimmer bei Einzelbelegung: € 210,00

OFFRE (2 HÔTELS + 2 GOLF CLUBS):
- 4 nuits à l’hôtel Alexander**** de Gabicce Mare 
- 2 green fees au Riviera Golf Club + 2 green fees au Conero Golf Club
- 3 nuits à l’hôtel Belsit*** de Senigallia – à Km 45 du Conero Golf Club
- Demi-pension en chambre double équipées de tout le confort.
- Tous les services « Golf & More « inclus 

avril / mai 2017: € 670,00 par personne
Supplément chambre double à usage individuel : € 140,00 
juin / septembre 2017 : € 740,00 par personne
Supplément chambre double à usage individuel : € 175,00 
juillet / août 2017: € 810,00 par personne
Supplément chambre double à usage individuel : € 210,00
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GO KART!
Berühren Sie den Asphalt der Meister und fordern Sie Ihre Freunde auf 
der Kartbahn von Misano World Circuit, Marco Simoncelli in Misano 
heraus. 

FOOT GOLF
Eine aufregende neue Sportart für die ganze Familie!
Der Riviera Golf öffnet den Weg zum neuen Neun-Loch-Executive-
Sport, der die Technik des Golfs mit der Leidenschaft für Fußball verbin-
det.Eine Präzisions-Sportart, die in Teams von max 4 Personen gespielt 
wird. Sind Sie für diese große Herausforderung bereit ???

BEGEISTERUNG FUER TENNIS 
Tennis-Liebhaber können ihren Tag im Tennis Club Maresia verbringen 
( der Club ist mit 4 Spielplätzen ausgestattet: 2 davon Rote Erde und 2 
künstlicher Rasen) nur 20 Meter von unserem Haus entfernt 
Tennislehrer stehen zum Unterrichte an Anfänger bzw. für spannende 
Matchs gegen erfahrene Spieler zur Verfügung.

GO KART!
Caressez l’ asphalte des champions et défiez vos amis sur la piste de 
kart de Misano World Circuit Marco Simoncelli à Misano.

FOOT GOLF
Un nouveau, passionnant sport pour toute la famille!
Le Riviera Golf club ouvre son parcours à neuf trous exécutif à la nou-
velle discipline sportive, qui combine la recherche technique du golf avec 
la passion pour le football.
Un sport de précision, qui se joue en équipes de max 4 personnes.
Êtes-vous prêt pour le grand défi ???

PASSION POUR LE TENNIS 
Les amateurs du tennis peuvent passer leurs journées au Circolo Tennis 
Maresia avec 4 courts (2 en terre rouge et 2 synthétique) à seulement 20 
mètres de notre hôtel. Les instructeurs sont disponibles pour donner des 
leçons à ceux qui souhaitent faire les premiers pas sur la terre rouge ou 
pour faire des jeux passionnants avec des joueurs expérimentés. 

ZUR ENTDECKUNG 
DES NATURPARKS SAN BARTOLO
Der Park San Bartolo ist reich an außergewöhnlichen Juwelen und 
umfasst eine natürliche Umwelt  einzigartiger Schönheit, sowie eine Erbe 
von wichtiger historischer, kultureller und archäologischer Bedeutung.
Im Park Wandern ist ein Erlebnis, das die Sinne durch Sehenswürdigkei-
ten und die Gerüche und Geräusche der Natur vollkommen überwältigt. 
Die Wege, umgeben von Grün, führen durch Landschaften, die Ausblicke 
der Küste wechseln sich mit Ausblicken vom Land ab, hin und wieder 
wird ein Blick auf “vergangene Zeiten“ gewährt.

WELLNESS KONZENTRIERT
An der Bar des Hotels finden Sie einen Bereich, der vollkommen der 
Natur gewidmet ist. Dort bekommen Sie frisch gepresste Säfte, leckeren 
Obstsalat, Smoothies und zentrifugiertes frisches Obst. 

ENTSPANNUNG
Für einen erholsamen Tag können Sie sich auf die erfahrenen Hände 
unserer Masseurin verlassen, die Ihnen ein umfangreiches Angebot an 
Massagen mit zertifizierten, natürlichen Produkte vorstellen wird.

A’ LA DÉCOUVERTE DU PARC 
NATUREL DU SAN BARTOLO
Le San Bartolo est un coffre plein de bijoux précieux , qui contient des 
milieux naturels d’une grande beauté, ainsi qu’ un important héritage 
archéologique, historique et culturel.
Marcher dans le parc est une expérience totalisante, qui capture l’atten-
tion de ceux qui y passent grâce à  ses vues, ses odeurs et les sons de la 
nature.

CONCENTRÉS DE BIEN ETRE 
Au bar de l’hôtel vous trouverez un coin entièrement dédié à la nature , 
où vous pourrez deguster des extraits délicieux, des salades savoureuses, 
de smoothies et centrifugés de fruits frais et tropicaux.

RELAX
Pour une journée de détente, vous pourrez compter sur les mains 
expertes de notre masseuse certifiée, qui vous offrira un large choix de 
massages en utilisant uniquement des produits naturels.

ACTIVE HOLIDAY
Viele Ideen und Aktivitäten für einen Urlaub im Zeichen von Sport und Wellness!!

Beaucoup d’ idées et activités pour profiter d’un séjour plein de sport et de bien-être !!!



CYCLING PASSION 
Wir möchten Ihnen “Tip-Top“ Dienstleistungen für einen 
unvergesslichen Urlaub auf 2 Rädern anbieten!

Nous souhaitons vous offrir “ tous les plus “ pour un séjour mém-
orable “ sur deux roues “!

 Standard Leistungen 
•Willkommensdrink : Unser Bike Manager- täglich anwesend- 
wird die Radtouren mit Videos und Bildern vorstellen;
•Abgabe des “Alexanders BIKE T- Shirt“

•Abschließbare Radboxen für 80 Fahrräder mit Video Überwachung  
und eingerichteter Werkstatt;
•Roadbook mit 20 detaillierten Routenvorschlägen fürs Rennrad 
•Täglicher Wäscheservice für Ihre Radbekleidung und Trocknung 
der Schuhe falls es regnet. 
• Benutzung von Unterwassermassage und beheiztem Schwimmbad;
•Mineralwasser und Bananen für Ihre Radtouren
•Mittagessen am Buffet bis 16.00 Uhr nach den Fahrradtouren, 
mit warmen und kalten Vorspeisen, Pasta Gerichten, Gemüse, Salate , 
Gebäck und frischem Obst;
•Abendessen à la Carte , mit 3 Menus zur Wahl und großem Buffet von Vorspeisen 
•Jeden Mittwoch  Verkostung von Öl, Wein, typischen Produkten 
im nah gelegenen Weingut “Tenuta del Monsignore“ (nur 5 km vom Hotel entfernt);

Services standard
• Apéritif sur deux roues: le Bike Manager, à votre service tous les jours, vous 

présentera les excursions à vélo en italien, allemand et en 
anglais avec des vidéos et des photos;

• Livraison de la T-shirt «Alexander Bike Hôtel
• Dépôt sécurisé pour 80 vélos équipés de vidéo 

surveillance et d’un coin pour les petites réparations;
• 20 nouveaux parcours détaillés pour le cyclisme 

de route avec carte et road book;
• Service de nettoyage pour votre équipement 

et séchage des chaussures en cas de pluie;
• piscine chauffée et jacuzzi;

• Bananes et de l’eau minérale pour vos excursions à vélo;
• Déjeuner à buffet jusqu’à 16h00 au retour de vos tours 

à vélo avec des entrées chaudes et froides, pasta, des légumes, 
des salades, des pâtisseries et des fruits frais;

• Un dîner à la carte avec 3 menus au choix (à base de poisson, viande et végé-
tarien) et un grand buffet de hors-d’œuvre;

• Tous les mercredis dégustation d’huile, du vin et des produits 
typiques à la « Tenuta del Monsignore « (à seulement 5 km de l’hôtel);

• wifi gratuit dans tout l’hôtel ... même en chambre.
• Conventions avec des magasins spécialisés pour le cyclisme

Superior Leistungen 
Zusätzlich zu den Standard Leistungen bekommen Sie: 
•Sondervereinbarungen mit Fahrradfachgeschäften;
•5 geführte Ausfahrten, mit erfahrenen Bike Guides , 
eingeteilt in Gruppen von max. 10/12 Personen,  
je nach Vorbereitungsniveau und Strecke  
•Technische Assistenz für kleinere Reparaturen .
•Hol/Bringdienst Bahnhof Cattolica, Pesaro bzw. Rimini  
oder Flughafen Rimini
•Benutzung von Sauna und Fitnessbereich
•Mineralzusätze stehen zur Verfügung
•Mineralwasser und Lokalwein zu den Mahlzeiten
•Alkoholfreie Getränke aus der Minibar im Zimmer

Services supérieur
En plus des services STANDARD, nous vous offrons les services suivants:

• 5 excursions guidées par semaine avec des guides expérimentés 
en groupes de max 10/12 personnes, 

classés par niveau et distance;
• Un mécanicien expert est disponible pour l’assistance 

et des réparations mineures;
• Transfert de la gare de Cattolica, Pesaro ou Rimini 

ou de l‘ aéroport de Rimini;
• Salle de gym et sauna;

• Intégrateurs de sel minéraux à disposition ;
• Eau minérale et vin local aux repas;

• Boissons non alcoolisées du minibar en chambre;

MIETEN SIE IHR 
FAHRRAD BEI UNS !!!
Bei uns können Sie ein professionelles Fahrrad 
der Marken BIANCHI mieten. Wenn Sie einen 
Low Cost Flug ausgewählt haben, bieten wir Ihnen 
einen kostenlosen Transfer vom Flughafen bzw. 
Bahnhof Rimini an, damit Ihr Urlaub noch ent-
spannter wird! Besuchen Sie die Webseite  
 www.alexanderbikehotel.com und schauen 
Sie in das Datenblatt.

LOUEZ ICI 
VOTRE VÉLO !!!

Chez -nous, vous pourrez louer un vélo 
professionnel BIANCHI.

Si vous avez choisi un vol low –cost, nous vous 
offrons un transfert gratuit de l’aéroport ou de la gare  

de Rimini pour rendre votre séjour 
encore plus relaxant!

Visitez le site www.alexanderbikehotel.com  
et voyez la fiche technique .

alexanderbikehotel.blogspot.it

Hotel Alexander Bike Team

GRANFONDO
DEGLI SQUALI 
SONNTAG, 14. MAI 2017
Die Registrierung zum Granfondo  
und die Besorgung der Startnummer  
erledigen wir KOSTENLOS

GRANFONDO
DEGLI SQUALI  
DIMANCHE, 14 MAI 2017 

 
L’inscription à la manifestation sera gratuite avec  

départ de la grille du mérite! 

SPEZIELL FÜR BEGLEITPERSONEN

NICHTRADFAHRER
RABATT

10%
SPÉCIAL POUR LES 

NON CYCLISTES
RÉDUCTION

10%



NEUE ROUTEN UND  
ABENDTEUER AUF ZWEI RÄDERN !

NOUVELLES ROUTES ET 
AVENTURES SUR DEUX ROUES!

Wir legen großen Wert auf die Zusammenstellung von homogenen 
Gruppen, damit Sie einen Urlaub nach Maß genießen können. 
 
Wählen Sie Ihre Gruppe!

Nous portons une grande attention à la création de groupes homo-
gènes pour vous offrir des vacances sur mesure.

Choisissez votre groupe!

TOUR “DOLCEVITA“ 
30-50 km - Durchschnittsgeschwindigkeit von 12 bis 18 km/h.
Einfache Wege, Radfahren in aller Ruhe durch Dörfer und Burgen mit 
Stopp zur Verkostung von typischen Produkten. 

TOUR “LANGSAM –WEIT“ 
70-90 km - Durchschnittsgeschwindigkeit von 18 bis 22 km / h. 
Mittel - lange Strecken für eine neue Erfahrung, durch grüne Hügel  
und historische Stätten, mit Stopp für ein Foto und einen Cappuccino 
mit Freunden.

TOUR ROAD  
90-130 km - Durchschnittsgeschwindigkeit von 22 bis 28 km / h. 
Radrouten für Radfahrer mit einer guten Vorbereitung, die mehr Kilo-
meter fahren und die anspruchsvollen Hügel der Marken und Romagna 
erklimmen möchten. Ideal als Training.

TOUR ADVENTURE (min. 6 Personen)
Ein einzigartiges Fahrerlebnis. Während Ihres Aufenthaltes im Alexan-
der können Sie sich für ein neues Abenteuer entscheiden und eine der 
exklusiven Touren hier unten wählen:
Wir denken an alles !!! Jede Tour dauert zwei Tage, mit einer Übernach-
tung und einem typischen Abendessen. Sie werden von unserem Guide 
und einem Van für den Gepäcktransport und zur Unterstützung begleitet. 

BEWERTEN SIE IHRE LEISTUNG 
In Zusammenarbeit mit Biker Unit , geben wir Ihnen die Möglichkeit, sich 
bei Ihrer Ankunft im Hotel einem sportlichen, medizinischen Test zu un-
terziehen , mit anthropometrischer und kardiorespiratorischer Bewer-
tung, sowie einem Sport- und Ernährungsplan. 

WICHTIG: den Test vor Ihrer Ankunft buchen!!!

STRASSENFAHRRAD UND MTB 2017::
7 Nächte (8 Tage) in Super Halb Pension (Frühstück, Mittagsbuffet, 
Abendessen à la Carte) im Doppelzimmer mit allem Komfort und Balkon 
mit Meerblick.

STANDARD PAKET
März / April / September: € 455,00 pro person
Einzelzimmerzuschlag:  € 105,00                
Mai / Juni:    € 490,00 pro person
Einzelzimmerzuschlag:  € 105,00           
Juli / August:     € 595,00 pro person
Einzelzimmerzuschlag:  € 105,00

SUPERIOR PAKET
März / April / September: € 595,00 pro person
Einzelzimmerzuschlag:  € 105,00                
Mai / Juni:    € 630,00 pro person
Einzelzimmerzuschlag:  € 105,00           
Juli / August:     € 735,00 pro person
Einzelzimmerzuschlag:  € 105,00

VELO DE ROUTE ET MTB 2017:
7 nuits (8 jours) en Super demie -pension (petit déjeuner, déjeuner à 
buffet et dîner à la carte) en chambre double avec tout le confort et 
balcon vue mer.

FORMULE STANDARD
mars / avril / septembre   € 455,00 par personne
Supplément chambre individuelle  € 105,00                
mai / juin :     € 490,00 par personne
Supplément chambre individuelle € 105,00           
juillet / août :      € 595,00 par personne
Supplément chambre individuelle € 105,00

FORMULE SUPÉRIEURE:
mars / avril / septembre   € 595,00 par personne
Supplément chambre individuelle  € 105,00                
mai / juin :     € 630,00 par personne
Supplément chambre individuelle € 105,00           
juillet / août :      € 735,00 par personne
Supplément chambre individuelle € 105,00

DOLCEVITA TOUR 
30-50 km - vitesse moyenne 12-18 km / h.
Parcours faciles, pour pédaler calmement, à travers des villages et des 
châteaux historiques, en s’arrêtant pour déguster les produits locaux.

«DOUCEMENT ET LOIN TOUR»  
70-90 Km - vitesse moyenne 18-22 km / h. 
Parcours de moyenne / longue  distance pour faire une nouvelle expé-
rience, à travers des collines verdoyantes et des villages historiques, en 
s’arrêtant pour une photo et un cappuccino. 

ROAD TOUR  
90-130 km - vitesse moyenne 22-28 km / h.
Parcours pour cyclistes avec une bonne préparation, qui veulent pé-
daler plus de kilomètres et gagner les collines ardues de la région des 
Marches et de la Romagne. Idéal pour l’entraînement !

ADVENTURE TOUR (min. 6 personnes)
Une expérience de vélo unique. Pendant votre séjour à l’Alexander, vous 
pouvez choisir l’un des trois tours exclusifs ci-dessous, pour une nou-
velle aventure.
Nous pensons à tout!! Chaque tour dure deux jours, avec une nuit en 
B&B et un dîner typique . Vous serez accompagnés par notre guide et 
une camionnette pour le transport et l’assistance bagages

MESUREZ VOTRE PERFORMANCE
En collaboration avec Biker Unit , vous pourrez faire - quand vous arrivez 
à l’ hôtel un test sportif-médicaux, pour avoir une évaluation anthropo-
métrique et cardiorespiratoire, avec un plan de préparation sportive et 
nutritionnelle.
 
IMPORTANT: Fixez le test avant votre arrivée.

FÜR BUCHUNGEN
BIS 31/01/2017

POUR RÉSERVATIONS 
ENTRE LE 31/01/2017

RABATT

10%
RÈDUCTION

10%



PREISLISTE 2017 ....
Alle Preise verstehen sich pro Tag und pro Person, im Doppelzimmer mit Halbpension 
(Frühstück und Abendessen “à la Carte“, Mindestaufenthalt 3 Tage),einschließlich
MwSt. und Bedienung, ausgenommen bei großen Sportveranstaltungen und während 
der Messezeiten. 
Kurtaxe nicht inbegriffen. 

Tous les prix sont indiqués par jour et par personne en chambre double (pour un 
séjour minimum de 3 jours), en super Demi pension (petit-déjeuner, déjeuner au 
buffet et diner à la carte), TVA et service compris, sauf lors des grandes manifestations 
sportives et pendant les périodes de foire et salon. 
Taxe de séjour non incluse.

Im Preis inbegriffen sind für alle Zimmerkategorien: Satelliten- TV. 
Privat-parkplatz beim Hotel , beheizter Pool mit Jacuzzi. Liege und Sonnen-
schirm am Pool , Wi-Fi. Fitnessraum.

HOTEL + STRAND: 
vom 01.06.2017 bis 18.06.2017 und vom 26.08.2017 bis 03.09.2017 : der Strand-
service ist im Preis inbegriffen (für einen Aufenthalt von mindestens 7 Nächten 
mit Halbpension in Zimmer Zaffiro oder Diamante- Ausgenommen : die vorder-
sten 2 Reihen)

HOTEL + PLAGE: 
du 01.06.2017 au 18.06.2017 et du 26.08.2017 au 03.09.2017: le service de la 
plage (plage 42/43) est inclus dans le prix : parasol + chaise longue –(sauf les 
deux premières files)  pour un séjour de minimum 7 jours en Demi Pension en 
chambre Zaffiro ou Diamante

Inclus dans le prix pour toutes les catégories de chambre : TV satellite, par-
king privé à l’hôtel, parasol et chaise longue en piscine, wi-fi, piscine chauf-
fée et jacuzzi ,salle de gym 

Zeitraum A B C D

Zimmerkategorie 
Catégorie de chambre

01.04 • 31.05 (AußerOstern) (ExclusPaques) 
 11.09 • 30.09

01.06 • 30.06
04.09 • 10.09

01.07 • 04.08
21.08 •03.09 05.08 •20.08

SMERALDO € 60,00 € 70,00 € 80,00 € 95,00

ZAFFIRO € 70,00 € 80,00 € 90,00 € 105,00

DIAMANTE € 80,00 € 90,00 € 100,00 € 115,00

FAMILY ROOM 
(MAX 4 PERSONS) € 240,00 € 270,00 € 300,00 € 345,00 

ZUSCHLÄGE:
• Einzelzimmerzuschlag : Euro 10,00 pro Tag
• Einzelbelegung im Doppelzimmer :
• Zeitraum A und B: Euro 25,00 pro Tag
• Zeitraum C: Euro 30,00 pro Tag
• Zeitraum D: Euro 35,00 pro Tag
• Buffetlunch: (im Speisesaal ) Erwachsene Euro 15,00/ Kinder bis 14 Jahre Euro 10,00
• Lightlunch: (am Pool) Erwachsene Euro 10,00/ Kinder bis 14 Jahre Euro 6,00

ERMÄSSIGUNGEN:
• Übernachtung und Frühstück: Euro 15,00 pro Tag und Person
• Kinder (im Doppelzimmer mit zwei Erwachsenen):
  Von 0 bis 2 Jahren : Euro 30,00 pro Tag
  Bis 6 Jahre: -50%; Bis 14 Jahre: -30%; Bis 18 Jahre: -20%;  
(im April, Mai, Juni (bis 09/06/2017) und ab 11/09/2017 Kinder von 0 bis 2 Jahren 
 sind kostenlos
• Erwachsene: -10% im Dreibett-Zimmer für alle Gäste 

SUPPLÉMENTS: 
• chambre individuelle (Zaffiro): Euro 10,00 par jour 
• chambre double à usage individuel:
• Période A - B Euro 25,00 par jour; 
• Période C Euro 30,00 par jour; 
• Période D Euro 35,00 par jour.
• Buffet lunch (au restaurant) : adultes : Euro 15,00 ; enfants jusqu’au 14 ans € 10,00
• Light Lunch - pool side: adultes : € 10,00 ; enfants jusqu’au 14 ans € 6,00 

RÉDUCTIONS:
• Chambre et petit-déjeuner: Euro 15,00 par jour par personne 
• Enfants ( en chambre avec deux adultes): 
  Bébés (0-2 ans): Euro 30,00 par jour 
  Jusqu’à 6 ans: -50%; Jusqu’à 14 ans: -30%; Jusqu’à 18 ans: -20% 
• En avril, mai, juin (jusqu’à 09/06/2017) et du 11 septembre 2017 les bébés de 0 à 2  
  ans sont entièrement gratuits 
• Adultes: en chambre à 3 lits -10% pour tous les occupants de la chambre.

SMERALDO (SMARAGD)
Komfortabel und ruhig, für den Gast, der Entspannung sucht und einfach ab-
schalten möchte. Balkon mit seitlichem Meeresblick, Satelliten TV , Haartrockner, Kli-
maanlage, Safe und zweimal täglich Zimmerservice durch unsere Zimmermädchen.

ZAFFIRO (SAPHIR)
Verfügt über den normalen Komfort des Smeraldo Zimmers ist aber geräumiger und 
bietet einen Korb mit frischem Obst bei ihrer Ankunft und ein weiches Strandtuch, 
Nische für Tee und Kaffee, Safe im Zimmer, Balkon mit Meeresblick, Getränke aus 
der Minibar sind im Preis inbegriffen.

DIAMANTE (DIAMANT)
Größter Komfort, Schalldämmung und viele zusätzliche Leistungen für einen 
Urlaub zum Genießen: Ein Korb mit frischem Obst und eine Flasche Sekt bei Ihrer 
Ankunft, jeden Morgen Ihre bevorzugte Tageszeitung, ein kuscheliger Bademantel, 
ein weiches Strandtuch, Frühstück im Zimmer, Safe, Waage, Satelliten - TV Nische für 
Tee und Kaffee und Benutzung von E. Bikes . Getränke aus der Minibar sind im 
Preis inbegriffen.

FAMILIENZIMMER
Es ist die ideale Lösung für die Familie: 2 miteinander verbundene Zimmer, die 
alle Ihre Bedürfnisse erfüllen werden, Balkon mit seitlichem Meerblick und dem 
Komfort des SMERALDO Zimmers.

PRICE LIST 2017 … 

ALL INKLUSIVE VORSCHLÄGE: 
Wer einen Urlaub ohne Überraschungen wünscht, kann zwischen zwei “All Inklusiv“ 
Vorschlägen wählen:

“SILVER“ Angebot: Euro 16,00 pro Person und Tag:
• Tischwein und Mineralwasser zu den Mahlzeiten 
• Strandservice (Sonnenschirm +Liege) – Alexander Beach 42/44. Ausnahme: die vor-
dersten 2 Reihen 
• Ein weiches Strandtuch

“GOLD“ Angebot: Euro 21,00 pro Person und Tag 
• Tischwein und Mineralwasser zu den Mahlzeiten 
• Strandservice (Sonnenschirm +Liege) – Alexander Beach 42/44.  
Ausnahme: die vordersten 2 Reihen 
• Ein weiches Strandtuch 
• Alkoholfreie Getränke und Kaffee an der Hotelbar und aus der Minibar im Zimmer 
 
ALL INKLUSIVE VORSCHLÄGE FÜR KINDER (IM DOPPELZIMMER MIT ZWEI ERWACH-
SENEN): Bis 6 Jahre kostenlos- Bis 14 Jahre : -30%; Bis 18 Jahre: -20% ;

TOUT COMPRIS: 
Pour ceux qui cherchent des vacances sans surprises, nous avons développé 
deux formules «tout compris»:  
Formule «SILVER» Euro 16,00 par adulte par jour 
•Vin local et eau minérale aux repas
•Service de plage (parasol et chaise longue) – Alexander Beach 42/44 sauf les deux 
premières fils 
•Une serviette de bain pour la plage

Formule «GOLD» Euro 21,00 par adulte par jour  
•Vin local et eau minérale aux repas 
•Service de plage (parasol et chaise longue) – Alexander Beach 42/44 sauf les deux 
premières fils  
•Boissons sans alcool et service de cafétéria au bar – boissons du minibar en chambre 
•Une serviette de bain pour la plage

FORMULES TOUT COMPRIS POUR LES ENFANTS (EN CHAMBRE AVEC DEUX ADULTES) 
Jusqu’à 6 ans: gratuit; Jusqu’à 14 ans: -30%; Jusqu’à 18 ans: -20%



ANGEBOTE 2017

OSTERN MIT UNS !
Sie können einen Aufenthalt von 2 oder 3 Nächte im (SMERALDO) Doppelzimmer wäh-
len. Halbpension inklusive Mittagessen am Ostertag und viele Überraschungen … 
2 Nächte (3 Tage) : Euro 150,00 pro Person 
3 Nächte (4 Tage) : Euro 210,00 pro Person 

SPEZIALANGEBOT MAMMA UND KIND . . . (aber auch für Papa und die Großeltern...)
Während der Monate April, Mai und ab 11. September kann ein Erwachsener mit 
einem Kind unter 6 Jahren sehr günstig bei uns wohnen: der Erwachsene zahlt nur einen 
Einzelzimmerzuschlag, während das Kind vollkommen kostenlos ist.

SPEZIALANGEBOT FÜR DIE FAMILIE (vom 01/06/17 bis 18/06/17)
Eine Woche mit Halbpension im Family Room + Strandservice (1 Sonnenschirm + 2 Lie-
gestühle. Ausnahme: die vordersten 2 Reihen)
2 Erwachsene + 1 Kind: Euro 1.540,00 für die ganze Familie
2 Erwachsene + 2 Kinder: Euro 1.680,00 für die ganze Familie

SPEZIAL: VERLÄNGERTES WOCHENENDE IN BB (im Zaffiro Zimmer) 
Im April und Mai (ausgenommen Ostern) : 3 Nächte buchen und nur 2 bezahlen!

 
SPEZIAL: “LANGER AUFENTHALT“
Bei einem Aufenthalt von 14 Tagen zahlen Sie nur für 13 Tage.
Bei einem Aufenthalt von 21 Tagen zahlen Sie nur für 19 Tage.

IM NAMEN DER FREUNDSCHAFT
Wenn Sie in den letzten Jahren mindestens 6 Mal Gast im Hotel Alexander waren, erhal-
ten Sie einen Preisnachlass von 10%.

SINGLE?
Sind Sie Single? Wir bieten Ihnen eine Woche mit Halbpension ohne Einzelzimmerzu-
schlag in den Monaten April, Mai und ab 11. September.

GEMEINSAM SIND WIR STARK
10% Ermäßigung für Gruppen von mindestens 10 Personen in den Monaten 
April, Mai, Juni und ab 11. September.

STELLEN SIE UNS EINEN FREUND VOR!
Wenn Sie Ihren Freunden, die noch nie bei uns zu Gast waren, unser Hotel empfehlen, 
erhalten Sie eine nette Überraschung.
 
Für jede neue Reservierung schenken wir Ihnen einen Urlaubstag;
Ihre Freunde bekommen bei der Ankunft eine Flasche Sekt und einen Korb frischen 
Obst mit Ihrer und unserer Empfehlung (Angebot bei einem Mindestaufenthalt von 7 
Tagen gültig).

Achtung: bitte geben Sie uns bei Ihrer Reservierung die Namen Ihrer 
Freunde an!!

FRÜHBUCHUNG HEISST, GLÜCKLICE BUCHUNG
Wenn Sie Ihren Urlaub 60 Tage vor der Ankunft buchen, erhalten Sie einen Ra-
batt von 5%.

Achtung: Die einzelnen Sonderangebote und Ermäßigungen können nicht 
addiert werden. Die Vergünstigungen gelten nur bei einem Mindestaufenthalt 
von 7 Tagen. Bei einem kürzeren Aufenthalt setzen Sie sich bitte für alle weiteren 
Informationen mit uns in Verbindung
 

PÂQUES AVEC NOUS !!! 
Vous pourrez choisir un séjour de 2 où 3 nuits en chambre double (Smeraldo) , demi- 
pension plus déjeuner de Pâques et beaucoup de surprises… 
2 nuits (3 jours) Euro 150,00 par personne
3 nuits (4 jours) Euro 210,00 par personne 

SPÉCIAL MAMAN ET ENFANT . . . ( mais aussi papa, grands-parents….)
Un adulte et un enfant de moins de 6 ans: pendant les mois d’avril, mai et du 11 
septembre, l’adulte paiera seulement le supplément pour la chambre individuelle , et 
l’enfant sera complètement gratuit. 

SPÉCIAL FAMILLE (du 01/06/17 au 18/06/17)
Une semaine en Demie pension en FAMILY ROOM + service de plage : (1 parasol + 2 
chaises longues sauf les deux premières fils à l’Alexander Beach – 42/43)
2 Adultes + 1 Enfant : Euro 1.540,00 pour toute la famille
2 Adultes + 2 Enfants : Euro 1.680,00 pour toute la famille

SPÉCIAL WEEK-END LONG EN B&B (SAUF POUR PÂQUES) 
En Avril et Mai : 3 nuits réservées, 2 nuits payées! 

SPÉCIAL VACANCES LONGUES
Pour un séjour de 14 jours, vous n’en paierez que 13 
Pour un séjour de 21 jours, vous n’en paierez que 19 

OPÉRATION AMITIÉ
Si au cours des 10 dernières années vous êtes revenus à l’Hôtel Alexander au moins 6 
fois nous vous offrons une remise de 10%. 

CÉLIBATAIRE? Vous êtes célibataire? nous proposons une semaine en demie pension 
sans appliquer le supplément pour la chambre individuelle durant les mois d’avril, mai 
et du 11 au 30 septembre

L’UNION FAIT LA FORCE 
Nous offrons une remise spéciale de 10% au cours des mois d’avril, mai, juin et du 11 
septembre aux groupes de min. 10 adultes

PRÉSENTEZ-NOUS UN AMI 
Si vous conseillez l’Hôtel Alexander à vos amis qui ne sont pas encore venus chez nous, 
vous aurez une sympathique surprise! 

Pour vous: nous vous offrons un jour de vacances pour chaque nouvelle réservation; 
Pour vos amis: A’ leur arrivée, une bouteille de Prosecco et une corbeille de fruits frais 
avec vos compliments et ceux de l’Hôtel.

IMPORTANT : S’il vous plait , indiquez nous au moment de votre réserva-
tion le nom de votre ami !

RÉSERVATION EN AVANCE - VACANCES HEUREUSES
Si vous réservez vos vacances avant 60 jours vous bénéficierez d’une remise de 5%. 
 
Notes: les offres spéciales ou les remises ne sont pas cumulables. Les avantages 
sont valables exclusivement pour une période de vacances de minimum 7 jours. 
Contactez- nous pour avoir des informations complémentaires, dans le cas où 
votre séjour serait d’une durée inférieure

SMERALDO (EMERAUDE) 
Confortable et tranquille pour ceux qui recherchent le relax à des prix avanta-
geux. Avec balcon vue sur mer latérale, TV satellitaire, le coffre-fort, sèche-cheveux, 
air conditionné, kit de toilette et remise en ordre de la chambre dans l’après-midi. 

ZAFFIRO (SAPHIR) 
Plus spacieuse que la chambre Smeraldo, la chambre Zaffiro offre tout le confort, 
balcon avec vue sur la mer, coin pour la préparation du café et thé, une corbeille de 
fruits frais à votre arrivée, une serviette de bain pour la piscine , coffre-fort . Les bois-
sons du minibar comprises dans le prix.

DIAMANTE (DIAMANT) 
Grand confort, insonorisation, et beaucoup de services exclusifs, pour des 
vacances pleines d’attentions: une corbeille de fruits frais et une bouteille de Prosecco 
à votre arrivée, votre journal préféré chaque matin, un peignoir de bain moelleux, une 
serviette de bain pour la piscine, petit-déjeuner dans la chambre, coffre-fort, coin pour 
la préparation du café et thé, TV satellitaire , vélo électrique. Les boissons du mini-
bar comprises dans le prix. 

CHAMBRE FAMILIALE
C’est la solution idéale pour la famille, avec 2 chambres communicantes, qui ré-
pondront à tous vos besoins, un balcon avec vue sur mer latérale et tout le confort de 
la chambre «Smeraldo». 

NOS OFFRES 2017  
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Autobahn A14 Ausfahrt : 
Cattolica – S. Giovanni – Gabicce (2 Km)

Bahnhof
Cattolica/Gabicce Mare, ( 1 Km).

Flughafen
Flughafen Bologna 110 Km 
Flughafen Falconara/Ancona 75 Km
Flughafen Rimini 20 Km 

Autoroute A14 et sortie : 
Cattolica – S. Giovanni – Gabicce (2 Km)

Gare: 
gare de Cattolica/Gabicce Mare, ( 1 Km).

Aéroport: 
Aéroport de Bologna 110 Km 
Aéroport de Falconara/Ancona 75 Km
Aéroport de Rimini 20 Km 

Via Panoramica, 35
61011 Gabicce Mare (Pu)
Tel +39 (0) 541 954166
Fax +39 (0) 541 960144
info@alexanderhotel.it

www.alexanderhotel.it 
www.alexanderbikehotel.com

Bruxelles
Londra
Mosca
Monaco di Baviera
Stoccolma

Berlino
Barcellona
Eindhoven
Parigi
Amsterdam

Düsseldorf
Colonia/Bonn
Copenaghen
Francoforte
Vienna

Low cost Flüge nach Ancona/Bologna
Vols Low cost pour Ancona/Bologna

ANCONA BOLOGNA

APRIL
FERMIGNANO: Palio della rana, Froschenrennen, historisches Turnier
RICCIONE: Night Show
RIMINI: Internationales Kite Festival 
MISANO: Blancpainsprint series cup. Motorsportrennen für Gran-Turismo-Fahrzeuge 
CATTOLICA: Festival der alten Düfte von Meer und Land  
SALUDECIO: Salus Erbe. Veranstaltung über biologische Landwirtschaft , 
natürliche Lebensmittel, alternative Medizin 
 
MAI 
CATTOLICA: “Cattolica in fiore“, 45. Ausgabe der städtischen Blumenmesse. 
GABICCE / CATTOLICA: 3. Ausgabe Granfondo degli Squali - Rennradrennen 
FOSSOMBRONE: Triumph del Karnevals – Historische Veranstaltung 
FIERA DI RIMINI: Rimini Wellness . Messe für Fitness und Wellness 
 
JUNI 
GABICCE MARE: : 3. Ausgabe Disco Diva 
MISANO ADRIATICO: Super Bike Weltmeisterschaft  
SAN GIOVANNI IN MARIGNANO: La notte delle streghe. , die Hexennacht 
GRADARA: Solstizio al castello, Sonnenwendfeier 
PESARO: Kräuter und Hexenkräuter – Sonnenwendfeier  
RICCIONE: Riccione Golosa – Gastronomische Veranstaltung 
 
JULI 
GABICCE MARE: Sommerkarneval  
RIVIERA ADRIATICA: “ Rosawochenende“ Veranstaltungen  
und Unterhaltung, die ganze Nacht lang ! 
PESARO: Streitwagenrennen 
GRADARA: Passionaria: I Borgia - Historische Veranstaltung über die Familie Borgia  
MONTEFIORE: Rocca di luna., historische Veranstaltung 
RIMINI: Festa nel Borgo – Typisches Fest des Dorfs  
CATTOLICA: Die großen Konzerte am Regina Platz 
 
AUGUST
GABICCE MARE: Ferragosto 2017 mit großem Feuerwerk 
SENIGALLIA: 17. Ausgabe Summer Jamboree.
PESARO: Rossini Opera Festival.
SALUDECIO: 800 Festival, Historische Veranstaltung
CATTOLICA: Corona Sunset Party 
MONDAINO: Palio del daino, Hirschrennen. 
GABICCE MARE: La notte dei desideri, Die Nacht der Wünsche
GABICCE MARE: 14° Gran Premio – Città di Cattolica - Radrennen 
 
SETTEMBRE 
GABICCE MARE: Gusto Polis- gastronomische Veranstaltung
MISANO ADRIATICO: Moto GP Weltmeisterschaft  
RIMINI: Giardini d‘autore : Kunstgarten 

AVRIL
FERMIGNANO: « Palio della rana « , course de grenouilles.
RICCIONE: Night Show
RIMINI: Festival International de cerfs-volants 
MISANO: Compétition F.M.I. 
CATTOLICA: Foire des anciennes saveurs  
SALUDECIO: Salus Erbe : événement dédié à l’agriculture biologique aux 
aliments naturels, à la médecine alternative à l’environnent en général.  
 
MAGGIO 
CATTOLICA: Cattolica in fiore : 45e édition . Exposition de fleurs et de plantes. 
GABICCE / CATTOLICA: 3e édition Granfondo degli Squali. Course à vélo 
FOSSOMBRONE: Triumph du carnaval – Reconstruction historique 
FIERA DI RIMINI: Foire du Fitness et bien être. 
 
JUNE 
GABICCE MARE: 3rd Edition de Disco Diva. Festival de musique disco des année 70. 
MISANO ADRIATICO: Championnat du Monde de Super Bike 
SAN GIOVANNI IN MARIGNANO: Notte delle Streghe : «la nuit des sorcières». 
GRADARA: « Solstice au château «, reconstruction historique 
PESARO: « Bonnes Herbes, herbes des sorcières « - Solstice d’été 
RICCIONE: Riccione Golosa, événement gastronomique  
 
JUILLET 
GABICCE MARE: Carnaval d’été 
RIVIERA ADRIATICA: Week-end Rosa ... divertissement tout au long de la nuit! 
PESARO: course de chariots 
GRADARA: : Passionaria - les Borgias, reconstruction historique 
MONTEFIORE: Rocca di Luna, reconstruction historique  
RIMINI: Fête du Village 
CATTOLICA: concerts dans la grande arène de la ville
 
AOÛT
GABICCE MARE: grand spectacle de feu d’artifice - Août 2017 
SENIGALLIA: 17e édition du Jamboree d’été.
PESARO: Rossini Opera Festival
SALUDECIO: 800 festival, reconstruction historique
CATTOLICA: «Crown Sunset Party» 
MONDAINO: Palio du cerf, reconstitution historique. 
GABICCE MARE: La nuit des désirs 
GABICCE MARE: 14e Grand Prix – course à vélo 
 
SEPTEMBRE 
GABICCE MARE: Gusto Polis- événement gastronomique 
MISANO ADRIATICO: Moto GP Championnat du Monde  
RIMINI: Jardins d‘auteur 

EREIGNISSE 2017 
Wir haben für Sie die bedeutendsten Ereignisse aus Kultur, Unter-
haltung, Gastronomie und Spaß an der Adriaküste ausgewählt!

Nous avons sélectionné pour vous le plus importants événements culturels, 
sportifs, gastronomiques et de divertissement de la Riviera Adriatique!

 WO WIR SIND UND WIE MAN UNS ERREICHT/ OU SOMMES NOUS ET COMMENT ARRIVER

ÉVÉNEMENTS 2017


